Gabarito questionário 9º ano Unidade 1 cap. 2 
1. Enquanto os países desenvolvidos detêm grande participação geopolítica e suas populações tem boa qualidade de vida, os países menos desenvolvidos continuam à margem da geopolítica mundial e suas populações enfrentam problemas de desemprego e desnutrição.
1. Países desenvolvidos e países subdesenvolvidos industrializados.
1. A agricultura de precisão traz como consequência a diminuição dos postos de trabalho e o êxodo rural e aumento significativo da produtividade.
1. Consumo corresponde a comprar algo necessário à vida. Consumismo, por sua vez, corresponde à satisfação das vontades, indo além das necessidades.
1. A função da propaganda é convencer o indivíduo a consumir determinado produto, sugerindo que assim este individuo faz parte de um grupo privilegiado.
1. Aumento de descarte de lixo, muitos deles eletrônicos bastante poluentes.
1. No mundo do trabalho, os efeitos da globalização se refletem tanto no aumento da produtividade como na diminuição dos postos de trabalho e ne precarização das condições do mesmo.
1. Mao de obra farta e barata, baixo custo da energia e da matéria-prima, mercado consumidor amplo e incentivos fiscais entre outros.

